

Повідомлення

про оприлюднення регуляторного акта проекту рішення виконкому міської ради «Про питання розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житлових будинках (гуртожитках) комунальної власності територіальної громади м. Дніпра»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про питання розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житлових будинках (гуртожитках) комунальної власності територіальної громади м. Дніпра» та аналізу його регуляторного впливу.

Розробником зазначеного проекту регуляторного акта є департамент житлового господарства Дніпровської міської ради.

Метою регуляторного акта є врегулювання взаємовідносин між управителями багатоквартирних будинків (гуртожитків) та операторами, провайдерами телекомунікацій щодо розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житлових будинках (гуртожитках) комунальної власності територіальної громади м. Дніпра.

Проект рішення виконкому міської ради «Про питання розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житлових будинках (гуртожитках) комунальної власності територіальної громади м. Дніпра» та аналіз його регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному Інтернет-порталі Дніпровської міської ради (dnipro rada.gov.ua) у розділі «Регуляторна політика».

Строк прийняття пропозицій та зауважень до проекту рішення виконкому міської ради «Про питання розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житлових будинках (гуртожитках) комунальної власності територіальної громади м. Дніпра» та аналізу його регуляторного впливу становить один місяць з дня їх оприлюднення.

Пропозиції та зауваження до проекту рішення приймаються департаментом житлового господарства Дніпровської міської ради поштою на адресу: 49000, м. Дніпро, вул. Воскресенська, 16, на електронну пошту: 7451869@i.ua.

Директор департаменту
житлового господарства
Дніпровської міської ради



В. В. Грицай